

Portal TED obsługuje e-formularze od dnia 2.11.2022 r. Zmieniło się wyszukiwanie: pamiętaj o dostosowaniu swoich zdefiniowanych zapytań zaawansowanych. Zapoznaj się ze zmianami na naszej stronie z aktualnościami i na zaktualizowanych stronach pomocy.

Solidarność UE z Ukrainą

Prozorro+: ukraińska platforma zamówień publicznych

Dostawy - 731448-2022

28/12/2022 S250

I. II. VI. VII.

Polska-Przemysł: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

2022/S 250-731448

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 229-661137)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Przemysł

Adres pocztowy: RYNEK 1

Miejscowość: Przemysł

Kod NUTS: PL822 Przemyski

Kod pocztowy: 37-700

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marian Baran

E-mail: przetarg@um.przemysl.pl

Tel.: +48 166752038

Adresy internetowe:

Główny adres: www.przemysl.pl

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Przemysł

Adres pocztowy: RYNEK 1

Miejscowość: Przemysł

Kod NUTS: PL822 Przemyski

Kod pocztowy: 37-700

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marian Baran

E-mail: przetarg@um.przemysl.pl

Tel.: +48 166752038

Adresy internetowe:

Główny adres: www.przemysl.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA I MONTAŻ MIKRO INSTALACJI OZE W PROJEKCIE PN.: „WYKORZYSTANIE ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII DLA MIESZKAŃCÓW MIASTA PRZEMYSŁA I RADYMNA”

Numer referencyjny: ZP.271.2.23.2022

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż mikro instalacji OZE w projekcie pn.: „Wykorzystanie odnawialnych źródeł energii dla mieszkańców miasta Przemysła i Radymna”.

2. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) został przedstawiony w Załączniku Nr 5 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/12/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2022/S 229-661137

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 05/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/04/2023

Powinno być:

Data: 04/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/01/2023

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 05/01/2023

Czas lokalny: 09:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**